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INTERROGAZIONE iJ AS I 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 

	
X 

Indifferibile e urgente in Aula 
Indifferibile e urgente in Commissione 

OGGETTO: Cantiere ATC in Via Leopardi/Via Messina presso Comune di Collegno. 

Premesso che 

Il cantiere per la costruzione dell'edificio di cui in oggetto risulta fermo da lungo tempo 

presentando, ad oggi, la sola parte strutturasle composta dalle fondazioni, dai pilastri e dalle 

solette dei differenti piani; 

Dato atto che il cantiere suddetta versa nella condizione di incompletezza da molto tempo senza che 

si siano avute notizie sui termini per il suo completamento; 

Considerato che la situazione di stallo potrebbe essere foriera di nuovi e maggiori costi a carico 

dell'Agenzia oltre che originare problemi legati allo stato di abbandono in cui versa il sito di 

cantiere; 

I sottoscritti Consiglieri Regionali 

INTERROGANO 

la Giunta regionale, 

lonaJe del pi
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INTERROGAZIONE^ -tS(J?
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO: Cantiere ATC in Via Leopardi/Via Messina presso Comune di Collegno.

Premesso che

- 11 cantiere per la costruzione dell'edificio di cui in oggetto risulta fermo da lungo tempo

presentando, ad oggi, la sola parte strutturaste composta dalle fondazioni, dai pilastri e dalle

solette dei differenti piani;

Dato atto che il cantiere suddetta versa nella condizione di incompletezza da molto tempo senza che

si siano avute notizie sui termini per il suo completamento;

Considerato che la situazione di stallo potrebbe essere foriera di nuovi e maggiori costi a carico

dell'Agenzia oltre che originare problemi legati allo stato di abbandono in cui versa il sito di

cantiere;

I sottoscritti Consiglieri Regionali

INTERROGANO

la Giunta regionale,
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per sapere quali vie intenda percorrere l'Agenzia competente al fine di addivenire ad una rapida 

messa in sicurezza dei luoghi con conseguente termine dei lavori. 

FIRMATO IN ORIGINALE 
(documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per !a protezione dei 
dati personali n. 243 del 15 maggio 2014) 


